



**Ministry of Public Works  
Department of Works and Engineering**

**Request for Proposals  
For  
Tynes Bay Waste to Energy Facility  
Continuous Environmental Monitoring System Refurbishment**

**ADDENDUM 2**

Request for Proposals No.: **2023-002-TB**

Addendum Issued: **Tuesday August 29, 2023**

Submission Deadline: **Wednesday September 20, 2023 03:00:00 PM** Bermuda Local Time

## ADDENDUM 1

**The following questions have been received from potential bidders.**

### Question 1

Regarding Scope of work that includes operations that should be carried out by local sub-contractors, including modifications to the monitor building and gas bottle shed. Have any local contractors reviewed (and possibly quoted) scope of work? Could you please send contact information?

### Answer to Question 1

Local contractor contact information can be obtained from the Construction Association of Bermuda. They have a member list on their web site at;

<https://www.caob.bm/membership-directory>

### Question 2

Annex C section 4 refers to Dust Monitor. This device installs in the stack. For that purpose we request information regarding ports available in platform level in the stack. A photo and data on port size and number would do.

### Answer to Question 2

Please refer to the attached drawing D 1800-0007 J for this information.

**Note: The RFP Timetable modified under Addendum 1 remains unchanged by this Addendum.**

END